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Щодо історичного ареалу м. Львова

Міністерство культури та інформаційної політики України розглянуло 

електронний інформаційний запит ф/о від 18.01.2023 № Я-94/23-ЗПІ (вх. 
реєстраційний номер МКІП) щодо історичних ареалів м. Львова і, діючи в 
межах повноважень, визначених Законом України «Про охорону культурної 
спадщини» і Положенням про Міністерство культури та інформаційної 
політики України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від  16  жовтня 2019 року № 885, повідомляє наступне.
На розгляд МКІП Управлінням охорони історичного середовища 

Львівської міської ради подана науково-проектна документація «Історико-
архітектурний опорний план м. Львова з визначенням меж і режимів 
використання зон охорони пам’яток та історичних ареалів» (проект ІАОП 

м. Львова), розроблена ПОГ «Інститут культурної спадщини» ВРОКСУ на 
замовлення Львівської міської ради. Станом на дату підготовки даного листа 
означена науково-проектна документація перебуває на доопрацюванні 
відповідно до протоколу Науково-методичної ради з питань охорони 

культурної спадщини МКІП (далі – НМР) від 14.12.2022 № 22 (протоколи 

НМР доступні онлайн за посиланням https://mkip.gov.ua/content/protokoli-

zasidan-naukovometodichnoi-radi.html).

Звертаємо увагу, шо визначені у вказаній науково-проектній 

документації межі історичного ареалу м. Львова попередньо погоджені 
рішенням Львівської міської ради від 22.10.2021 № 924 «Про погодження 
меж історичного ареалу м. Львова», однак набудуть чинності лише за умови 

затвердження їх у встановленому порядку центральним органом виконавчої 
влади, що реалізує державну політику у сфері охорони культурної спадщини 

(після завершення доопрацювання проекту ІАОП м. Львова). 
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Принагідно інформуємо, що діюча дотепер містобудівна документація 
м. Львова була затверджена рішенням Львівської міської ради від  09.12.2005 

№  1311 «Про затвердження меж історичного ареалу та зони регулювання 
забудови міста Львова». У розпорядженні МКІП означені матеріали та 
документи відсутні, оскільки відповідна науково-проектна документація на 
розгляд до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сфері охорони культурної спадщини, не подавалася.
За наявною у МКІП інформацією, з запитуваними графічними 

матеріалами можна ознайомитись онлайн, оскільки межі історичного ареалу 

м. Львова були показані у номінаційному досьє об’єкта всесвітньої спадщини 

ЮНЕСКО «Історичний ансамбль міста Львова» (доступне за посиланням: 
https://whc.unesco.org/uploads/nominations/865.pdf).

Державний секретар    Юрій ЛЕЩУК

Голота К. А. (044) 272-46-47
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